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a Applicando il teorema dell'energiacinetica
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b Moto unifimemente accelerato
fino alla cima del piano inclinato
con a na g vero at

Il corpo si ferma quando no
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c Lungo il piano il moto è

ancora uniformemente
accelerato con

a g si ma ve at
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d il corpo arriva alla base del

piano con velocità o che si

può calcolare con la conservazione



 

dell energia meccanica no

attrito

maghi Imari
T T in fondo al

piano l'energiain cima al piano
il corpo è fermo è solo cinetica

vi fu FÉ 2.42mg

8.0125 2,21ms

poiché il secondo piano orizzontale
non ha attrito il corpo unto ma

con la stessa velocità v che aveva

alla base del piano

Urto completamente anelastico
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a i due corpi sono in equilibrio
Fpeso Farchimede
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f frazione del volume del blocco 1
immersa è l'unica parte che contribuisce
alla spinta di Archimede
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b Come prima ma tutto
il volume è immerso 24 e 9 è
la densità incognita del nuovo

liquido
91 92 29 99 0,65Heb

8143



 
un


